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NOAAQHHbIX?




TTossan OH cBOUX COBETHUKOB, U pelnnn OHU
cHayana ysHaTb, Kakue AOXOAbI Y PA3HbIX
cemeu B ux rocyaapcree. Pasocnanu roHuos
BO BCe KOHLbI, YTO6LI cobpanu Takue
csefeHua. TIpusesnu roHULI ANUHHbLIE CRUCKU
C pasHLIMU UUPpamu. CTanu cCoBeTHUKU B
HUX pasbuparbes.



Topenunu Bcex noaaaHHbLIX Ha

5 rpynn: _
- OyeHb ; @ :
6eaHole, n
- benHsb1e ol
- Heborartbie
- Boratbre B kaxaou
. OyeHb rpynne 6u1no

6oraTLIe no 1000 cemen



[oxonabr

Y cambix bepgHbIX CpefHUU FOAOBOM
poxopn cembu coctasun 40 moHer,

y 6eaHbix-60 moHer,

y Heboratbix-100moHer,

y 6orarbix-300 moHeT

U y oveHb 6oratbrx-500 moHer.



YtobLr yaobHee 6b1no pasbupartbea, Hapucosanu
COBETHUKU TAKYHO KAPTUHKY

( oHa HasbIBaETCAa AUArpammoum)
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NMoacuntante BMecCTe C LAPCKUMUN COBETHUKAMM:
1.Kakou goxon nony4yunu 3a rog Bce XUTenu TpuaeBATOro napcraea?

1000*( 40+60+100+300+500)=1000000 moHeT



2. Kakaa aona poxopa (B %) npuxoaunacb Ha KaxayHo
rpynny NOAAGHHLIX?




Hona poxopa (B %) Ha kaxayro rpynny
NOAAGHHBLIX?
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Pewwun 6b1no uapb, uto byaer
cnpaseAnMBO 3anNSATUTL BCEM
oauvHakosble Hanoru- 20
MOHeT C cemMbMu.

CKONbKO Xe AeHer NOCTyNUT
B Ka3Hy?

20*5*1000=100 000 moHer



Hanor 20 moHeT
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TToacuuTam, KaK U3IMEHUNUCb AOXO0AbI U KaK - 40N AOXOA0B?



TTocmotpen uapb
Ha nosnyJveHHbIE
pe3ynbTaThl U
NOHAN, YTO
6eaHble cTANU
eule 6epHee, a
6oratbie elle
6orave.




Pewwun toraa uapb B3aTh C
KQXXAOr0 OAUHAKOBYHO A0SO
poxoaa 10%.

Yto 13 atoro sbivaeT wu
CKOJNbKO AeHer oKaxeTtcsa B
Ka3He?



Hanor 10%. cymma Hanora-X
40 -100%
x-10% Xx=4 MmOHeTbI
40-4=36 MOHeT, AoXxoA nocrie ynnaTtbl Hanora (ans o4eHb 6eAHbIX)

60 -100%
x-10 % x=6 mMoHeT
60-6=56 moHeT, noxon nocne ynnartbl Hanora ( Ana 6egHbIX)

100-100%
X =10 % x=10moHeT
100-10=90 moHeT ,A0Xx0A4 Nocrie ynnatbl Hanora (Ana HeboraTblIX)

300-100%
X -10 % x=30MoOHeT
300-30=270 moHeT ,A0Xx0A4 nocne ynnartbl Hanora ( ansa 6oratbix)
500-100%
x-10% x=50moHeT
500-50=450 moHeT ,A0Xx0A Nocne ynnartbl Hanora (AnAa o4eHb 6oraTtbix)



Hanor 10 %




TToyecan B 3aTbLnke Uapb U FOBOPUT:

« [HeHer ctonbko xe ,a
cnpasensiuBoCTU

6onblwe. A Henb3a NU _aafe

' % ..v
caenartb TaK, YTobbI U Mo
6eAHLIM NMOMOUYbL, U

boraTtbix He pasopuTtb, W
KQ3Hy yBesIUYUTbL?>»



TTpeanoxunu coseTHUKU C OYeHb
6eaHbIX Hanoros He 6parb,
c 6epHbIx 6paTtb 5%,
c Heboratbix-10%,
a ¢ borartbiXx U oveHb
6oratbix-15%.
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YTO U3 3TOro nony4vymnocb?
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0% 5% 10% 15% 15%
NPOLLEHT HaAora

CKONbKO AeHer oKka3anochb B Ka3He?
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beaHuIM nomornu!

borartbix He pasopunul
N KA3HY TTOoTTONHUNNII
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Taxk 8 TpuaesaToOM 8. .
Lapctee U L . O
cnpaseAnuBoCTb
BOCTOpXXecTBOBana
U KasHa
nononHUNAch.

N ctanu OHU XuUTb-
NOXWUBATbL U
pobpa Haxuearsb!!
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